

用温暖共度平安夜,让爱心传递新希望

气球奶奶的三个梦想得以实现

2008,动感地带给了郑州一个不一样的平安夜

不一样的圣诞

从浪漫新潮到温情爱心 动感地带引领着

华丽的城堡大门在欢快的音乐节奏下缓缓打开,晚会在富有节奏和格调的欧式风情舞蹈中拉开序幕,随后精彩节目逐一登场:街舞秀、歌曲串烧、异域风情舞的国标舞表演,优美如天籁的圣诞唱诗班等,内容丰富,形势多样,迅速点燃了现场的欢乐气氛。在欣赏精彩节目的同时,激动人心的抽奖活动和有奖问答穿插进行着,现场嘉宾积极热情参与,更是将晚会现场气氛推向了高潮,整个晚会始终充满了欢声笑语。

郑州移动动感地带品牌主管张远说,河南移动郑州公司为了答谢广大用户的支持,每年都会精心准备一次圣诞答谢晚会。和往年的狂欢等主题不同的是,今年他们的晚会以弘扬人与人之间友爱、温情、互助为主题。张远认为,从平安夜开始在青年人之中流行开始,动感地带就开始介入并引领潮流,而随着时间的推移,他们已经感觉到,圣诞节活动的意义已经不仅仅是为了“好玩、时尚、浪漫”,而应该有更多的爱心和温暖,“我们想让大家看到的是,作为动感地带的使用者们,那些80年代、90年代出生的孩子,其实并不冷漠自私,而是拥有着自己对社会的责任心和爱心。”张远说。

对于动感地带要以爱心接力为圣诞主题的原因,郑州移动市场部的相关负责人解读的更为清晰,她认为,2008年是一个不平凡的年份,“在这一年里,是团结和爱心让我们守望相助。我们的80后、90后在这不平凡的一年里担当了传递爱心和责任的重任,而这正与移动一直以来秉承‘正德厚生、臻于至善’的企业理念相吻合。”这位负责人表示,正是在这样的背景之下,促使他们将今年的平安夜晚会主题定为“浪漫平安夜、爱心大接力”。



2008年12月24日晚上9点,由郑州移动主办的2008郑州移动动感地带圣诞节特别活动在郑州市百年德化风情购物公园完美上演。与往年不同的是,这次以“浪漫平安夜、爱心大接力”为主题的活动强调的更多的是人与人之间的温情和爱心,在晚会上,一位神秘嘉宾的出现让人感受到了爱的接力。

晚报记者 祁京/文 吴琳/图



神秘嘉宾现身晚会现场 气球奶奶让大家含泪微笑

不一样的感动

在活动的第一个环节——王子与公主浪漫舞会进行之后,现场主持人向大家讲述了一个发生在郑州卖气球的老奶奶的故事,神秘嘉宾终于现身,原来当天晚上,郑州人近期关注的卖气球的老奶奶被请到了活动现场。83岁的孙玉兰老人以在郑州枣庄一带卖气球为生,还要为自己患病的大儿子治病,却拒绝了大家的帮助甚至施舍,这种自强不息的精神感动了许多人。而当天晚上,当83岁的“气球奶奶”孙玉兰老人被志愿者搀扶着走上舞台的时候,人群中顿时响起了自发的掌声。

初次登台的孙奶奶显得有些羞涩,只是一个劲地念叨着:“我一个老太婆,让大家笑话了。”但是现场大多数人却在眼含着热泪,不住的鼓掌。当主持人宣布以现场义卖气球的方式帮助老人实现自己“给儿子看病,回老家看弟

弟和收养的孩子,到黑龙江看二儿子”的梦想的时候,人群顿时沸腾了。近千支气球很快就被热情的市民抢购一空,主办方不得不一次次把刚刚充好气的气球拿到现场,又很快被抢空。

一位市民看到有气球飞上了天,当即拿出50元,要把现场所有飞上天的气球一次买下。一位年轻的妈妈给自己一岁多的孩子买了四五个气球,把每一个气球都扣在孩子衣服的扣子上,远远看去就像一个可爱的气球娃娃,“孩子虽然小,但她懂事了我会把今晚上的故事将给她听的。”她说,自己要让孩子从小就学会关心别人、帮助别人,做一个充满爱心又自立自强的人。一位协助义卖气球的志愿者为了能够多卖气球,先把原价4元气球一元一个快速卖掉,然后自己把差价补上,按4元钱一个的价格把钱原封不动的交到奶奶手里。“今天晚上能买

到奶奶的气球,比什么礼物都浪漫。”大学生小敏一边接过来男友买到的气球一边说道。而一位来自印度的朋友听说了气球奶奶的故事以后,也买了好几个气球,于是远远的就看到这样的风景:这位憨厚可爱的印度朋友,手里牵着两个“机器猫”气球,嘴裂得像是一个开心的孩子。

考虑到老人毕竟已经83岁,不能长时间坐着,我们给她的3个愿望算了一笔账,大儿子看病吃药每个月至少需要300元,到周口鹿邑的往返车票需要100元,从郑州往返牡丹江的火车卧铺票需要1056元。“气球奶奶”每卖一个气球最多只能赚1元钱,老人要实现自己的3个梦想,在2009年到来之前要卖掉1456个气球。而根据最后的统计,平安夜当晚收集上来的款项要多于现场卖掉的气球个数,这些善款足够老人实现她的3个心愿。

不一样的行动

打开门,一股扑面而来的寒意让人马上可以想象到房子主人的贫穷,低矮漆黑的屋子用一张破草席分隔出来里外屋,一张破床上摊着一条薄薄的被子,屋子中间的桌子上摆着一个破茶缸,但是墙壁上的报纸却贴的严丝合缝,从中能感觉到主人的灵巧和认真。

这就是“气球奶奶”孙玉兰老人在周口市鹿邑县贾滩乡新楼村的房子,村里人说,在这个因贫穷而用几根木棍充当院墙的小院里,她靠自己拣菜叶喂猪供养了自己读书的孙女和收养的孩子小羔。

“您在郑州放心,注意身体,我学习好。”“让她照顾好自己的身体就齐了。”小羔和孙奶奶的弟弟孙玉武老人朴实的话语通过大屏幕传遍了活动现场,在场的众人无不动颜,而当老人远在黑龙的二儿子通过视频传达祝福的时候,“气球奶奶”更是激动的只会连声说“谢谢”。

这两段视频,是郑州晚报的记者亲赴周口和黑龙,带给老人的圣诞礼物。当我们得知老人的三个梦想没能实现的时候,在向社会呼吁的同时,我们的记者也在行动中。

3天的爱心接力 晚报和动感地带一起圆梦

和晚报一样想帮助气球奶奶的还有郑州移动,动感地带品牌宣传主管李兆一,为了能够帮助“气球奶奶”,他们想了很多办法,“我们曾想给老人直接捐助,或者派车带老人回老家看看,但是她都拒绝了。”李兆一,在和老人接触的过程中,孙奶奶自强不息和倔强的性格深深的感染了他们。为了能够在不违背老人意愿的前提下帮助老人完成梦想,他们想到了最早报道此事的《郑州晚报》,想用邀请“气球奶奶”加入到圣诞节特别活动之中,以现场义卖气球的方式帮助老人实现梦想。因而,才有了这样一场“浪漫平安夜、爱心大接力”。

为实现老奶奶梦想而奔走的还有最早在博客上报道“气球奶奶”的“中原小白”和市民小郭,在她们的帮助下,这样一场充满爱心和温馨的晚会才得以成功举办,奶奶的梦想才得以实现。而无论是郑州晚报的读者还是郑州移动动感地带的用户,都从这样一个爱心接力的夜晚之后,学到了很多,感受到了很多。

当天的活动中,当“中原小白”登场的时候,现场再次发出了热烈的掌声,“中原小白”向大

家讲述了自己和老奶奶从相遇、相识到提供帮助的过程,并向大家呼吁,应该让更多的人站出来,发现和帮助像“气球奶奶”这样需要爱心帮助的人。

听到“中原小白”在台上讲话,正在被志愿者搀扶着离开活动现场的“气球奶奶”突然停住了脚步,“我要上台讲几句,要好好感谢白老师,让大家都向她学习。”平时并不善言的老人突然变得流利了起来,双腿有力的迈向舞台,旁边搀扶的女孩开始诧异的一愣,随后眼中默默地流露露出了含泪的微笑。

